



JP za distribuciju toplotne energije

**TOPLIFIKACIJA**

**LAZAREVAC**

BROJ: 4298/1

DATUM: 04.08.2022. god.

PREDMET: ZAHTEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDE

Molimo Vas da nam dostavite ponudu za nabavku usluga :

**IZRADA ELABORATA ZA PRIVREMENU REGULACIJU SAOBRAĆAJA U ZONI BETONSKOG KANALA ZA PROLAZAK MAGISTRALNOG VRELOVODA NV 600 U ULICI VELJKA VLAHOVIĆA U LAZAREVCU SA POSTAVLJANJEM I UKLANJANJEM SAOBRAĆAJNE SIGNALIZACIJE**

I Vašom ponudom dati ukupnu cenu, prema zadatim uslovima, na Obrascu broj 3.

JP Toplifikacija mora da izvrši SANACIJU dela magistralnog vrelovoda Vreoci - Lazarevac, u ulici Veljka Vlahovića, zona kod raskrsnice Rampa, u podzemnom neprohodnom kanalu kroz koju prolaze instalacije ovog vrelovoda. Kanal je pokriven betonskim demontažnim pločama.

Radovi se mogu obaviti samo uz zauzeće površine u ulici Veljka Vlahovića u 2 perioda.

Prvi period, izvođenja radova je 13.08-14.08.2022.g. radovi počinju u subotu 13.08.2022.g. Tada bi se raskopala kolovozna konstrukcija u zoni betonskog kanala i skinule betonske demontažne ploče. Vrelovod u zoni iskopa bi se demontirao i izvadio na plato u zoni pored saobraćajnice. Betonske ploče bi se vratile na mesto i zatrpale. Rov bi se nasuo tucanikom, sabio i po vrhu bi se povaljala rizla. Saobraćaj bi bio pušten u nedelju 14.08.2022.g.

U periodu nedelja 14.08.2022.g do petka 19.08.2022.g. JP Toplifikacija bi izvršila radove na sanaciji demontiranih delova vrelovoda.

drugi period izvođenja radova, kojim se zaustavlja saobraćaj, je 20.08.2022.g. do 21.08.2022.g. kada bi se izveli radovi na montaži saniranog dela vrelovoda. Tada bi se opet raskopala privremena kolovozna konstrukcija u zoni betonskog kanala i skinule betonske demontažne ploče. Vrelovod u zoni iskopa bi se montirao i povezao u sistem vrelovoda toplifikacije. Betonske ploče bi se vratile na mesto i zatrpale. Rov bi se nasuo tucanikom, sabio i po vrhu bi se povaljala rizla. Saobraćaj bi bio pušten u nedelju 21.08.2022.g.

Radovi na asvaltiranju mesta radova bi se izveli u toku naredne nedelje

Potrebno je uraditi Elaborat o privremenoj regulaciji saobraćaja u zoni i tako da omogući nesmetani režim saobraćaja okolnim ulicama.

Elabirat se podnosi uz zahtev za privremeno zauzeće saobraćajnice Gradskom sekretarijatu za saobraćaj i Direkciji za puteve Beograda.

Elaborat mora da ispuni sve zahteve iz Zakona o putevima, Zakona o planiranju i izgradnji i Zakona o bezbednosti saobraćaja.

Elaborat mora da sadrži sve potrebne informacije za postavljanje privremene signalizacije u zoni radova i saobraćajnicama određenim za privremeni režim saobraćaja

Uraditi Elaborat u 6 primeraka.

Izvođač postavlja I uklanja privremenu signalizaciju po dinamici iz ovih uslova